2024 年度版

ありちの男女共同参画

(2023年度年次報告書)











2023年度「はがき1枚からの男女共同参画」最優秀作品

認め合う 個性が輝く 参画社会



本書は、愛知県男女共同参画推進条例第14条の規定に基づき、2023年度の男女共同参画の推進に関する施策の実施状況に関する報告を行うものです。

構 成

第1編 愛知の男女共同参画社会形成の状況

データから見た本県の現状について、グラフや表を用いて解 説しています。

第2編 男女共同参画施策のあらまし

2023年度に実施した本県の男女共同参画施策について、「あいち男女共同参画プラン2025」の施策体系に沿って取りまとめるとともに、プランの数値目標について、現況値を掲載しています。

第3編 市町村男女共同参画施策のあらまし

市町村における男女共同参画計画の策定状況等、推進状況を取りまとめました。

2024年度版 あいちの男女共同参画(2023年度年次報告書) 2024年10月発行

愛知県民文化局男女共同参画推進課 〒460-8501 名古屋市中区三の丸三丁目1番2号 電話 052-954-6179 (ダイヤルイン)

※本報告書の内容は、インターネットでもご覧いただけます。 https://www.pref.aichi.jp/soshiki/danjo/

(表紙の「認め合う 個性が輝く 参画社会」は、愛知県男女共同参画標語です。)